

Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Wielkopolskie Centrum Onkologii](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Garbary 15](#)

Miejscowość: [Poznań](#) Kod pocztowy: [61-866](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:           Tel.: [+48 228850911](#)

Osoba do kontaktów: [Maria Wielgus, Sylwia Krzywiak, Katarzyna Witkowska](#)

E-mail: [maria.wielgus@wco.pl](mailto:maria.wielgus@wco.pl); [+48 228850698](tel:+48228850698)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.wco.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca Podmiot zamawiający

**Sekcja II: Przedmiot zamówienia**

**II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:**

[Zakup i dostawa sprzętu medycznego sterylnego jednorazowego użytku dla Wielkopolskiego Centrum Onkologii.](#)

**II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:** *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[Pakiet I](#)

[1. Zestaw do przetoczeń krwi.](#)

[30.000 szt. ;](#)

[Pakiet II](#)

[1. Maska tlenowa do podawania wysokich i średnich stężeń tlenu z zaworem kulkowym](#)

[200 szt. ;](#)

[Pakiet III](#)

[1.Zestaw serwet do obłożenia stołu operacyjnego i pacjenta.](#)

[10.000 szt. ;](#)

[Pakiet IV](#)

[1.Rękawiczki chirurgiczne jednorazowego użytku sterylne, bezpudrowe, antyalergiczne.](#)

[Rozmiary:](#)

[6,5 – 60.000 par ;](#)

[7,0 – 30.000 par ;](#)

[7,5 – 20.000 par ;](#)

[8,0 – 20.000 par ;](#)

[8,5 – 15.000 par ;](#)

[9,0 – 8.000 par ;](#)

[2.Rękawice chirurgiczne bezpudrowe z wewnętrzną warstwą syntetyczną.](#)

[Rozmiary:](#)

[6,5 – 8.000 par ;](#)

[7,0 – 10.000 par ;](#)

[7,5 – 12.000 par ;](#)

8,0 – 10.000 par ;

Pakiet V

1. Rękawice chirurgiczne pudrowane.

Rozmiary:

6,5 – 2.000 par ;

7,0 – 12.000 par ;

7,5 – 500 par ;

8,0 – 5.000 par ;

8,5 – 8.000 par ;

Pakiet VI

1. Strzykawki 100 ml typu JANETT.

30.000 szt. ;

Pakiet VII

1. Igła jednorazowa typu - Pen.

**PL Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie**

3 / 10

Rozmiar: 0,30mm (30G) x 8 mm - 150 op. ;

2. Strzykawki insulinówki. 100 szt. – 1 opakowanie x 160,0 op. ;

Pakiet VIII

1. Zestaw do punkcji jamy brzusznej typu PERITOFIX.

- 1.000 szt. ;

2. Łącznik do zestawu PERITOFIX

- 1.000 szt. ;

3. Przyrządy do rozpuszczania leków typu ECOMIX.

- 30.000 szt. ;

Pakiet IX

1. Elektroda wiązkowa do termoablacji.

- 80 szt. ;

2. Łącznik oddechowy – martwa przestrzeń.

- 6.000 szt. ;

3. Pojemniki z wodą.

- 2.000 szt. ;

4. Igła typu Veresa do zabiegów laparoskopowych.

- 60 szt. ;

Pakiet X

1. Protezy przełykowe.

- 120 szt. ;

2. Szczypczyki.

- 2.000 szt. ;

3. Ciśnieniowe balony typu klepsydra do zwężeń przełykowych / jelitowych.

- 10 szt. ;

4. Kompletny zestaw do przezskórnej gastrostomii.

- 50 op. ;

Pakiet XI

1. Zestaw do znieczuleń zewnątrzoponowych.

- 200 szt. ;

Pakiet XII

1. Przedłużacze do pomp infuzyjnych białe.

-15.000 szt. ;

Pakiet XIII

1. Kraniki trójdrożne

-12.000 szt. ;

Pakiet XIV

1. Igła do przewodów łzowych.

Rozmiary:

-21 G x 1 ½ 38 mm (prosta) - 500 szt. ;

-23 G x 1 ½ 38 mm (zagięta )- 500 szt. ;

-25 G x 1 ½ 38 mm (zagięta lub prosta) -500 szt. ;

PAKIET XV

1. Zestaw do szynowania wewnętrznego moczowodów.
2. **PL Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub**
3. *sprostowanie*
4. 4 / 10
5. -10 szt. ( rozmiar 7F 24 cm/ 4 cm) ;
6. **Pakiet XVI**
7. 1. Serweta operacyjna.
8. -1.800 szt. ;
9. **Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 7 do siwz.**
10. **II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)**
11. **Słownik główny Słownik uzupełniający**(jeżeli dotyczy)
12. **Główny przedmiot 33190000**
13. **PL Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub**
14. *sprostowanie*
15. 5 / 10
16. **Sekcja IV: Procedura**
17. **IV.1) Rodzaj procedury**(podano w pierwotnym ogłoszeniu)
18. Otwarta
19. Ograniczona
20. Ograniczona przyspieszona
21. Negocjacyjna
22. Negocjacyjna przyspieszona
23. Dialog konkurencyjny
24. Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
25. Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
26. Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
27. Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
28. Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej
29. Europejskiej
30. **IV.2) Informacje administracyjne**
31. **IV.2.1) Numer referencyjny:** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)
32. 158/2011
33. **IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:**
34. Pierwotne ogłoszenie przesłane przez
35. eNotices
36. TED eSender
37. Login: [ENOTICES\\_WCOPoznan](#)
38. Dane referencyjne ogłoszenia: 2011-180089 rok i numer dokumentu
39. **IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:**
40. Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 250-408370](#) z dnia: [29/12/2011](#) (dd/mm/rrrr)
41. **IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:**
42. [27/12/2011](#) (dd/mm/rrrr)
43. **PL Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub**
44. *sprostowanie*
45. 6 / 10
46. **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**
47. **VI.1) Ogłoszenie dotyczy:**
48. Procedury niepełnej
49. Sprostowania
50. Informacji dodatkowych
51. **VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:**
52. Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
53. Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
54. Zamówienia nie udzielono
55. Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji
56. **VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :**

**57. VI.3.1)**

58. Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

59. Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą

60. Oba przypadki

**61. VI.3.2)**

62. W ogłoszeniu pierwotnym

63. W odpowiedniej dokumentacji przetargowej

64. *(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)*

65. W obu przypadkach

66. *(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)*

**67. VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

68. Miejsce, w którym znajduje się

69. zmieniany tekst:

**70. Sekcja II.1.5**

71. Zamiast:

72. Pakiet I.

73. 1. Zestaw do przetoczeń krwi.

74. 30 000 szt.;

75. Pakiet II.

76. 1. Maska tlenowa do podawania

77. wysokich i średnich stężeń tlenu z

78. zaworem kulkowym

79. 200 szt.;

80. Pakiet III.

81. 1.Zestaw serwet do obłożenia stołu

82. operacyjnego i pacjenta.

83. 10 000 szt.;

84. Pakiet IV.

85. 1.Rękawiczki chirurgiczne

86. jednorazowego użytku sterylne,

87. bezpydrowe, antyalergiczne.

88. Rozmiary:

89. 6,5 – 60 000 par;

90. 7,0 – 30 000 par;

91. 7,5 – 20 000 par;

92. 8,0 – 20 000 par;

93. Powinno być:

94. Pakiet I.

95. 1. Zestaw do przetoczeń krwi.

96. 30 000 szt.;

97. Pakiet II.

98. 1. Maska tlenowa do podawania

99. wysokich i średnich stężeń tlenu z

100. zaworem kulkowym

101. 200 szt.;

102. Pakiet III.

103. 1.Zestaw serwet do obłożenia stołu

104. operacyjnego i pacjenta.

105. 10 000 szt.;

106. Pakiet IV.

107. 1.Rękawiczki chirurgiczne

108. jednorazowego użytku sterylne,

109. bezpydrowe, antyalergiczne.

110. Rozmiary:

111. 6,5 – 60 000 par;

112. 7,0 – 30 000 par;

113. 7,5 – 20 000 par;

114. 8,0 – 20 000 par;

115. **PL** Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub

116. sprostowanie

117.7 / 10

- 118. 8,5 – 15 000 par;
- 119. 9,0 – 8 000 par;
- 120. 2. Rękawice chirurgiczne
- 121. bezpudrowe z wewnętrzną warstwą
- 122. syntetyczną.
- 123. Rozmiary:
- 124. 6,5 – 8 000 par;
- 125. 7,0 – 10 000 par;
- 126. 7,5 – 12 000 par;
- 127. 8,0 – 10 000 par;
- 128. Pakiet V.
- 129. 1. Rękawice chirurgiczne
- 130. pudrowane.
- 131. Rozmiary:
- 132. 6,5 – 2 000 par;
- 133. 7,0 – 12 000 par;
- 134. 7,5 – 500 par;
- 135. 8,0 – 5 000 par;
- 136. 8,5 – 8 000 par;
- 137. Pakiet VI.
- 138. 1. Strzykawki 100 ml typu JANETT.
- 139. 30 000 szt.;
- 140. Pakiet VII.
- 141. 1. Iгла jednorazowa typu - Pen.
- 142. Rozmiar: 0,30mm (30G) x 8 mm -
- 143. 150 op.;
- 144. 2. Strzykawki insulinówki. 100 szt. –
- 145. 1 opakowanie x 160,0 op.;
- 146. Pakiet VIII.
- 147. 1. Zestaw do punkcji jamy brzusznej
- 148. typu PERITOFIX.
- 149. — 1 000 szt.
- 150. 2. Łącznik do zestawu PERITOFIX
- 151. — 1 000 szt.
- 152. 3. Przyrządy do rozpuszczania leków
- 153. typu ECOMIX.
- 154. — 30 000 szt.
- 155. Pakiet IX.
- 156. 1. Elektroda wiązkowa do
- 157. termoablacji.
- 158. — 80 szt.
- 159. 2. Łącznik oddechowy – martwa
- 160. przestrzeń.
- 161. — 6 000 szt.
- 162. 3. Pojemniki z wodą.
- 163. — 2 000 szt.
- 164. 8,5 – 15 000 par;
- 165. 9,0 – 8 000 par;
- 166. 2. Rękawice chirurgiczne
- 167. bezpudrowe z wewnętrzną warstwą
- 168. syntetyczną.
- 169. Rozmiary:
- 170. 6,5 – 8 000 par;
- 171. 7,0 – 10 000 par;
- 172. 7,5 – 12 000 par;
- 173. 8,0 – 10 000 par;
- 174. Pakiet V.

175. 1. Rękawice chirurgiczne  
176. pudrowane.  
177. Rozmiary:  
178. 6,5 – 2 000 par;  
179. 7,0 – 12 000 par;  
180. 7,5 – 500 par;  
181. 8,0 – 5 000 par;  
182. 8,5 – 8 000 par;  
183. Pakiet VI.  
184. 1. Strzykawki 100 ml typu JANETT.  
185. 30 000 szt.;  
186. Pakiet VII.  
187. 1. Igła jednorazowa typu - Pen.  
188. Rozmiar: 0,30mm (30G) x 8 mm -  
189. 150 op.;  
190. 2. Strzykawki insulinówki. 100 szt. –  
191. 1 opakowanie x 160,0 op.;  
192. Pakiet VIII.  
193. 3. Przyrządy do rozpuszczania leków  
194. typu ECOMIX.  
195. — 30 000 szt.  
196. Pakiet IX.  
197. 1. Elektroda wiązkowa do  
198. termoablacji.  
199. — 80 szt.  
200. 2. Pojemniki z wodą.  
201. — 2 000 szt.  
202. 3. Igła typu Veresa do zabiegów  
203. laparoskopowych.  
204. — 60 szt.  
205. Pakiet X.  
206. 1. Protezy przełykowe.  
207. — 120 szt.  
208. 2. Szczypczyki.  
209. — 2 000 szt.

210. **PL** Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub

211. sprostowanie

212.8 / 10

213. 4. Igła typu Veresa do zabiegów  
214. laparoskopowych.  
215. — 60 szt.  
216. Pakiet X.  
217. 1. Protezy przełykowe.  
218. — 120 szt.  
219. 2. Szczypczyki.  
220. — 2 000 szt.  
221. 3. Ciśnieniowe balony typu klepsydra  
222. do zwężeń przełykowych / jelitowych.  
223. — 10 szt.  
224. 4. Kompletny zestaw do  
225. przezskórnej gastrostomii.  
226. — 50 op.  
227. Pakiet XI.  
228. 1. Zestaw do znieczuleń  
229. zewnątrzoponowych.  
230. — 200 szt.  
231. Pakiet XII.  
232. 1. Przedłużacze do pomp infuzyjnych  
233. białe.  
234. — 15 000 szt.

235. Pakiet XIII.  
236. 1. Kraniki trójdrożne  
237. — 12 000 szt.  
238. Pakiet XIV.  
239. 1. Igła do przewodów łzowych.  
240. Rozmiary:  
241. — 21 G x 1 ½ 38 mm (prosta) - 500  
242. szt.,  
243. — 23 G x 1 ½ 38 mm (zagięta) - 500  
244. szt.,  
245. — 25 G x 1 ½ 38 mm (zagięta lub  
246. prosta) - 500 szt.  
247. Pakiet XV.  
248. 1. Zestaw do szynowania  
249. wewnętrznego moczowodów.  
250. — 10 szt. (rozmiar 7F 24 cm/ 4 cm).  
251. Pakiet XVI.  
252. 1. Serweta operacyjna.  
253. — 1 800 szt.  
254. Szczegółowy opis przedmiotu  
255. zamówienia zawarty jest w  
256. załączniku nr 7 do siwz.  
257. 3. Ciśnieniowe balony typu klepsydra  
258. do zwężeń przełykowych / jelitowych.  
259. — 10 szt.  
260. 4. Kompletny zestaw do  
261. przezskórnej gastrostomii.  
262. — 50 op.  
263. Pakiet XI.  
264. 1. Zestaw do znieczuleń  
265. zewnątrzoponowych.  
266. — 200 szt.  
267. Pakiet XII.  
268. 1. Przedłużacze do pomp infuzyjnych  
269. białe.  
270. — 15 000 szt.  
271. Pakiet XIII.  
272. 1. Kraniki trójdrożne  
273. — 12 000 szt.  
274. Pakiet XIV.  
275. 1. Igła do przewodów łzowych.  
276. Rozmiary:  
277. — 21 G x 1 ½ 38 mm (prosta) - 500  
278. szt.,  
279. — 23 G x 1 ½ 38 mm (zagięta) - 500  
280. szt.,  
281. — 25 G x 1 ½ 38 mm (zagięta lub  
282. prosta) - 500 szt.  
283. Pakiet XV.  
284. 1. Zestaw do szynowania  
285. wewnętrznego moczowodów.  
286. — 10 szt. (rozmiar 7F 24 cm/ 4 cm).  
287. Pakiet XVI.  
288. 1. Serweta operacyjna.  
289. — 1 800 szt.  
290. Pakiet XVII 1. Łącznik oddechowy –  
291. martwa przestrzeń.  
292. — 6 000 szt.  
293. Pakiet XVIII 1. Zestaw do punkcji  
294. jamy brzusznej typu PERITOFIX.

295. — 1 000 szt.  
296. 2. Łącznik do zestawu PERITOFIX  
297. — 1 000 szt.  
298. Szczegółowy opis przedmiotu  
299. zamówienia zawarty jest w  
300. załączniku nr 7 do siwz.  
301. Miejsce, w którym znajduje się  
302. zmieniany tekst:  
303. Część 8  
304. Zamiast:  
305. 1)Krótki opis  
306. 1. Zestaw do punkcji jamy brzusznej  
307. typu PERITOFIX.  
308. Powinno być:  
309. 1)Krótki opis  
310. 1. Przyrządy do rozpuszczania leków  
311. typu ECOMIX.  
312. **PL** Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej  
procedurze lub  
313. sprostowanie  
314.9 / 10  
315. — 1 000 szt.  
316. 2. Łącznik do zestawu PERITOFIX  
317. — 1 000 szt.  
318. 3. Przyrządy do rozpuszczania leków  
319. typu ECOMIX.  
320. — 30 000 szt.  
321. Szczegółowy opis przedmiotu  
322. zamówienia zawarty jest w  
323. załączniku nr 7 do siwz.  
324. — 30 000 szt.  
325. Szczegółowy opis przedmiotu  
326. zamówienia zawarty jest w  
327. załączniku nr 7 do siwz.  
328. Miejsce, w którym znajduje się  
329. zmieniany tekst:  
330. Część 18  
331. Zamiast:  
332. bez wpisu  
333. Powinno być:  
334. 1)Krótki opis  
335. 1. Zestaw do punkcji jamy brzusznej  
336. typu PERITOFIX.  
337. — 1 000 szt.  
338. 2. Łącznik do zestawu PERITOFIX  
339. — 1 000 szt.  
340. Szczegółowy opis przedmiotu  
341. zamówienia zawarty jest w  
342. załączniku nr 7 do siwz.  
343. Miejsce, w którym znajduje się  
344. zmieniany tekst:  
345. Część 9  
346. Zamiast:  
347. 1)Krótki opis  
348. 1. Elektroda wiązkowa do  
349. termoablacji.  
350. — 80 szt.  
351. 2. Łącznik oddechowy – martwa  
352. przestrzeń.  
353. — 6 000 szt.  
354. 3. Pojemniki z wodą.



355. — 2 000 szt.
356. 4. Iгла typu Veresa do zabiegów
357. laparoskopowych.
358. — 60 szt.
359. Szczegółowy opis zawarty jest w
360. załączniku nr 7 do siwz.
361. Powinno być:
362. 1)Krótki opis
363. 1. Elektroda wiązkowa do
364. termoablacji.
365. — 80 szt.
366. 2. Pojemniki z wodą.
367. — 2 000 szt.
368. 3. Iгла typu Veresa do zabiegów
369. laparoskopowych.
370. — 60 szt.
371. Szczegółowy opis zawarty jest w
372. załączniku nr 7 do siwz.
373. Miejsce, w którym znajduje się
374. zmieniany tekst:
375. Część 17
376. Zamiast:
377. bez wpisu
378. Powinno być:
379. 1)Krótki opis
380. 1. Łącznik oddechowy – martwa
381. przestrzeń.
382. — 6 000 szt..
383. Szczegółowy opis zawarty jest w
384. załączniku nr 7 do siwz.
385. Miejsce, w którym znajduje się
386. zmieniany tekst:
387. Sekcja III.1.1
388. Zamiast:
389. III.1.1)Wymagane wadia i gwarancje:
390. Pakiet 1- 833 PLN.
391. Pakiet 2- 85 PLN.
392. Pakiet 3- 4 815 PLN.
393. Pakiet 4- 8 059 PLN.
394. Pakiet 5- 484 PLN.
395. Powinno być:
396. III.1.1)Wymagane wadia i gwarancje:
397. Pakiet 1- 833 PLN.
398. Pakiet 2- 85 PLN.
399. Pakiet 3- 4 815 PLN.
400. Pakiet 4- 8 059 PLN.
401. Pakiet 5- 484 PLN.
402. **PL** Formularz standardowy 14 - Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej  
procedurze lub
403. sprostowanie
404. 10 / 10
405. Pakiet 6- 1 056 PLN.
406. Pakiet 7- 146 PLN.
407. Pakiet 8- 2 307 PLN.
408. Pakiet 9- 7 970 PLN.
409. Pakiet 10- 11 072 PLN.
410. Pakiet 11- 156 PLN.
411. Pakiet 12- 139 PLN.
412. Pakiet 13- 267 PLN.
413. Pakiet 14- 285 PLN.
414. Pakiet 15- 222 PLN.

415. Pakiet 16- 100 PLN lub na całość  
416. zamówienia - 37 996,00 PLN.  
417. Pakiet 6- 1 056 PLN.  
418. Pakiet 7- 146 PLN.  
419. Pakiet 8- 889 PLN.  
420. Pakiet 9- 7348 PLN.  
421. Pakiet 10- 11 072 PLN.  
422. Pakiet 11- 156 PLN.  
423. Pakiet 12- 139 PLN.  
424. Pakiet 13- 267 PLN.  
425. Pakiet 14- 285 PLN.  
426. Pakiet 15- 222 PLN.  
427. Pakiet 16- 100 PLN.  
428. Pakiet 17- 622 PLN.  
429. Pakiet 18- 1418 PLN  
430. lub na całość zamówienia - 37  
431. 996,00 PLN.
- 432. VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
433. Miejsce, w którym znajdują się  
434. zmieniane daty:  
435. [Sekcja IV.3.4](#)  
436. Zamiast:  
437. [07/02/2012](#) Godzina: 09:00  
438. (dd/mm/rrrr)  
439. Powinno być:  
440. [15/02/2012](#) Godzina: 09:00  
441. (dd/mm/rrrr)  
442. Miejsce, w którym znajdują się  
443. zmieniane daty:  
444. [Sekcja IV.3.8](#)  
445. Zamiast:  
446. [07/02/2012](#) Godzina: 10:00  
447. (dd/mm/rrrr)  
448. Powinno być:  
449. [15/02/2012](#) Godzina: 10:00  
450. (dd/mm/rrrr)
- 451. VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**  
**452. VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**  
453. Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:  
**454. VI.4) Inne dodatkowe informacje:**
- 456. VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
457. [20/01/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-011050